

Первый звонок...

Первый урок...

Первый учитель...

И первый шаг во взрослую жизнь...

Из года в год, в один из последних дней мая по всей стране в школах собираются вместе педагоги, почётные гости, родители, чтобы сказать нашим выпускникам добрые напутственные слова и пожелать им успешной сдачи экзаменов.

22 мая на линейке выстроилась вся школа. После поздравления директора и выступления завуча по учебно-методической работе, которая зачитала приказ о допуске к итоговой аттестации, слово для поздравлений предоставили гостям: главе Комсомольского муниципального района, начальнику управления образования администрации Комсомольского муниципального района, заместителю командира по работе с личным составом в/ч 62231. Ни одно мероприятие в нашей школе не обходится без выступления вокального коллектива «Вдохновение». Ребята исполнили песню «Мой добрый учитель». Затем выпускники поздравили педагогов, директора, классного руководителя, первого учителя и родителей, а первоклассники прочитали стихотворения и вручили подарки. Исполнение вальса, песни «Не повторяется такое никогда» и запуск в небо шаров также стали украшением праздника. По уже сложившейся традиции в завершение мероприятия выпускники и гости посадили деревья на Аллее Выпускников.









